
 

 

ATA DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CERQUILHO. PRIMEIRA (1ª) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO MÊS DE 
JANEIRO, REALIZADA AOS VINTE DE UM DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA 
CÂMARA. 
 
Às dezoito horas e sete minutos, do dia vinte um do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum regimental 
presente a maioria dos vereadores, ausente o vereador Cleiton da Luz Scudeler, sob a presidência da 
Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a primeira sessão extraordinária do corrente mês de janeiro 
de 2025, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto/Vitor Augusto Mazzucatto – Primeiro Secretário 
da Câmara. Pelo Vereador Antônio Carlos (Tonico) foi feita a leitura do trecho bíblico. Na sequência, 
pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto/Vitor Augusto Mazzucatto foi 
feita a leitura das matérias objetos da convocação extraordinária. Ofício de Convocação Nº 
013/2025 - GB. Projeto de Lei Complementar Nº 1/2025 - 16/01/2025 – Assunto - Dispõe sobre 
revisão geral anual dos vencimentos e salários dos servidores municipais e dá outras providências. 
Autoria: Paulo Roberto Pilon. Ofício de Convocação Nº 015/2025 - GB. Projeto de Lei  Nº 1/2025 - 
20/01/2025 – Assunto - Dispõe sobre repasse de aportes financeiros pela Prefeitura Municipal de 
Cerquilho, Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cerquilho-SAAEC e Câmara Municipal de 
Cerquilho para o Fundo de Aposentadoria e Pensões dos Servidores Públicos do Município de 
Cerquilho – FAPEN, para cobertura de déficit atuarial, e dá outras providências. Autoria: Paulo 
Roberto Pilon. Passando à deliberação das matérias, ficou assim a situação das mesmas: Projeto de 
Lei Nº 1/2025 - APROVADO (por 11 (onze) votos favoráveis dos vereadores MAURO ANDRÉ 
FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Cleuza da Silva Belino, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO e FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA e 1 (um) 
voto ausente do vereador CLEITON DA LUZ SCUDELER). Projeto de Lei Complementar Nº 1/2025 
- APROVADO (por 11 (onze) votos favoráveis dos vereadores MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO 
DOS SANTOS, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios 
Morás, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO e FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA e 1 (um) voto ausente do vereador 
CLEITON DA LUZ SCUDELER). Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente encerrou a 
sessão às 18 h e 37 min. Eu, ___________________________, Oficial Legislativo redigi e digitei esta 
ata. Eu, ____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta ata que 
será lida e assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver.  
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